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впроваджуватись за двома взаємодоповнюючими напрямками. У цьому в 
контексті варто дослідити ймовірність виходу національної компанії на  ринок 
Польщі. 

Слід зазначити, що інвестиційно привабливими в Україні, а отже 
привабливими для M&A, залишаються галузі економіки, перспективні з точки 
зору інновацій. До них належать АПК, переробна промисловість, логістична 
інфраструктура, фармацевтика,ІТ, альтернативна енергетика та інші. Основними 
оціночними показниками їх інвестиційної привабливості для потенційних 
покупців і надалі залишається здатність бізнесу генерувати грошовий потік і, 
відповідно, прибуток. Привабливість компанії для злиття чи поглинання 
створюють також такі фактори, як правильно вибрана галузь і бізнес-ідея. 
Перевагу в залученні інвестицій отримують галузі не тільки зі зростаючими 
темпами виробництва і прибутковості, але з випереджаючими, порівняно із 
середньогалузевими, темпами зростання, що є свідченням життєздатності 
компанії в конкурентному середовищі. 
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ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК АГРАРНОГО СЕКТОРУ  

УКРАЇНИ В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 
 
У сучасних умовах стрімкого розвитку науково-технічного прогресу, 

підвищення світового попиту на продовольство внаслідок збільшення чи-
сельності населення планети, зміни структури споживання в поєднанні зі 
зниженням площ родючих земель актуалізується проблема розвитку українсь-
кого аграрного комплексу в контексті підвищення його інноваційного 
потенціалу та формування конкурентних переваг на міжнародних ринках. 

Україна, володіючи такими природними конкурентними перевагами як 
потужний земельний та трудовий ресурс, сприятливий клімат, зручне 
географічне розташування, має усі передумови для успішного розвитку 
аграрної сфери. Однак в сучасних умовах тільки природніх переваг для 
виробництва якісної сільськогосподарської продукції, здатної конкурувати не 
тільки на вітчизняному, а й світовому ринках не достатньо. Сьогодні 
ефективність розвитку аграрного сектору національної економіки залежить від 
використання набутих переваг, насамперед, впровадження надсучасних 
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інноваційних технологій в процес виробництва сільськогосподарської продук-
ції, її зберігання, переробку та управління виробничими й організаційними 
процесами. 

Впровадження перспективних агротехнологій потребує не тільки значного 
фінансового забезпечення, яке може здійснюватися через фінансові механізми 
державної підтримки, банківського кредитування, страхового захисту, 
залучення інвестицій тощо, а й функціонування аграрного сектору відповідно 
до умов сталого розвитку, що відповідає досягненню Цілей сталого розвитку 
(ЦСР), сформованими і прийнятими всіма країнами-членами ООН у 2015 році. 
Національні завдання, індикатори для моніторингу виконання завдань та 
цільові орієнтири для досягнення до 2030 року ЦСР в Україні відображено в 
Національній доповіді «Цілі сталого розвитку: Україна» [1]. Саме Ціль 2 
«Подолання голоду, розвиток сільського господарств» і її завдання 2.2 
«Підвищити вдвічі продуктивність сільського господарства, в першу чергу 
шляхом використання інноваційних технологій» та 2.3 «Забезпечити створення 
стійких систем виробництва продуктів харчування, що сприяють збереженню 
екосистем і поступово покращують якість земель та ґрунтів, в першу чергу 
шляхом використання інноваційних технологій» [1], стосуються оцінки 
запровадження екологічно дружніх інноваційних агротехнологій. 

У сучасних умовах сталого розвитку суспільства, вітчизняний аграрний 
сектор має низку проблем пов’язаних з недостатньою конкурентоспроможністю 
аграрної продукції, слабкою інтеграцією аграрного сектора економіки в систему 
міжнародних господарських зв’язків на світовому ринку продовольства, низькими 
темпами адаптації вітчизняних стандартів якості та безпеки аграрної продукції 
до міжнародних вимог, вирішити які можна лише за однозначної орієнтації цієї 
сфери на інноваційний шлях розвитку. 

Саме впровадження інновацій має бути пріоритетним напрямом діяльності 
підприємств аграрного сектору в Україні, адже використання новітніх 
технологій в сільському господарстві відповідно до концепції сталого розвитку 
дасть змогу:  

− збільшити обсяги високоякісної с/г продукції через впровадження у 
виробництво високопродуктивних сортів і гібридів сільськогосподарських 
культур, нових порід тварин і птиці; 

− попередити виснаження ґрунтів через стимулювання агроекологічної 
діяльності, наприклад, розвиток альтернативного органічного с/г виробництва; 

− використовувати сільськогосподарську техніку з високими показниками 
енерго- та ресурсозаощадження;  

− вдосконалити технологічні процеси виробництва, переробки, зберігання 
тощо с/г продукції і тим самим скоротити витрати у процесі аграрного 
виробництва, економно використовувати ресурси, підвищити якість сировини 
готової аграрної продукції; 

− повніше реалізувати виробничий потенціал через формування 
висококваліфікованих професійних кадрів. 
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ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНА СКЛАДОВА  

У РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ ДЕРЖАВИ 
 

У сучасній глобальній економіці споживачі звикли бачити продукти з усіх 
куточків світу у своїх місцевих продуктових і роздрібних магазинах. Ці 
зарубіжні продукти (імпорт) надають споживачам більше вибору. І оскільки 
вони зазвичай виробляються дешевше, ніж будь-які аналоги вітчизняного 
виробництва, імпорт допомагає споживачам краще керувати своїм бюджетом. 

Серед імпорто-експортних особливостей, які впливають на економіку 
держави варто зазначити наступні: 

- імпортна діяльність країни може впливати на її ВВП, обмінний курс, 
рівень інфляції та процентних ставок; 

- зростання рівня імпорту та зростання торгового дефіциту можуть 
негативно вплинути на обмінний курс країни; 

- більш слабка внутрішня валюта стимулює експорт та робить імпорт 
дорожчим; навпаки, сильна національна валюта перешкоджає експорту та 
робить імпорт дешевшим; 

- вища інфляція також може вплинути на експорт, маючи прямий вплив 
на вхідні витрати, такі як матеріали та робоча сила. 

Коли в країну надходить занадто багато імпорту по відношенню до її 
експорту це може спотворити торговий баланс країни та знецінити її валюту. 
Девальвація валюти країни може мати величезний вплив на повсякденне життя 
громадян країни, оскільки вартість валюти є одним з найбільших факторів, що 
визначають економічні показники країни та її валовий внутрішній продукт. 
Підтримання належного балансу імпорту та експорту є вирішальним для 
економіки країни. 

Валовий внутрішній продукт (ВВП) є виміром загальної економічної 
активності країни. Імпорт та експорт є важливими складовими витратного 
методу розрахунку ВВП. Формула ВВП виглядає так [1]: 

ВВП = C + I + G + (X – M) 




